

В М.Видео начались продажи REDMI 15

25 сентября 2025 года

ПАО «М.видео», ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), объявляет старт продаж смартфона REDMI 15 — смартфона с емким аккумулятором на 7000 мАч (тип.), большим 6,9-дюймовым FHD+ дисплеем и двойной камерой на 50 Мп с искусственным интеллектом. Благодаря Xiaomi HyperOS 21 новинка обеспечивает отлаженный пользовательский опыт и бесперебойное подключение к различным устройствам.

REDMI 15 сочетает современный внешний вид, вдохновленный природными текстурами, с надежностью для повседневного использования. Модель предлагается в трех цветах: Песчаный фиолетовый, Титановый серый и Полночный черный². Корпус с закругленными углами и металлической отделкой удобно держать в руках.

Устройство соответствует стандарту пыле- и влагозащиты IP64, а дисплей оснащен технологией распознавания касания мокрыми пальцами 2.0³, при которой экран остается отзывчивым даже при использовании мокрыми, жирными или мыльными пальцами, обеспечивая бесперебойную работу в любых бытовых ситуациях.

Батарея REDMI 15 выполнена по передовой технологии анода из кремния и углерода (Si/C), которая представляет собой усовершенствованный тип литий-ионных батарей, использующих композитный материал вместо графита, что позволило создать самый большой аккумулятор среди смартфонов Xiaomi на рынке. Емкости батареи Xiaomi Surge на 7000 мАч (тип.) хватит на 2 дня активного использования без подзарядки⁴. Так, смартфон демонстрирует впечатляющую автономность, обеспечивая до 28 часов воспроизведения видео, а одного процента заряда хватит на 64 минуты⁵ телефонного разговора.

Устройство быстро заряжается при помощи зарядного устройства на 33 Вт. А благодаря умной зарядке версии 2.0 телефон можно включить и начать использовать уже через несколько секунд после подключения к розетке, даже если он был полностью разряжен. Алгоритм защиты батареи 4.0 адаптирует режим зарядки под температуру окружающей среды, чтобы продлить срок службы аккумулятора⁵. Кроме того, благодаря проводной обратной зарядке мощностью 18 Вт телефон можно использовать в качестве источника питания для совместимых устройств⁶.

Процессор Snapdragon® 685, созданный по энергоэффективному 6-нм техпроцессу, обеспечивает быструю работу REDMI 15 в многозадачном режиме, плавный веб-серфинг и стабильную производительность в казуальных мобильных играх. Смартфон поддерживает расширение оперативной памяти до 16 ГБ⁷, возможность установки карты microSD объемом до 2 ТБ⁸, а также выбор конфигураций накопителя.

REDMI 15 оснащен большим 6,9-дюймовым FHD+ экраном (разрешение 2340×1080) с насыщенной цветопередачей и четкой детализацией — идеально для листания ленты, просмотра видео и игр. Технология AdaptiveSync динамически меняет частоту обновления до 144 Гц⁹ (всего доступно 9 уровней), обеспечивая плавную картинку. А высокая частота дискретизации касания до 288 Гц делает управление отзывчивым.

При ярком солнце предусмотрен режим высокой яркости (850 нит), а стандартная яркость достигает 700 нит. Режим чтения и функция DC Dimming заботятся о зрении. Экран получил три сертификата TÜV Rheinland: снижение синего излучения (программное решение), отсутствие мерцания и поддержка естественного циркадного ритма, что позволяет пользоваться смартфоном в течение с меньшей нагрузкой на глаза.

М.ВИДЕО

Созданный для творчества и развлечений REDMI 15 сочетает в себе продвинутую камеру, насыщенный звук и тесную интеграцию с экосистемой. Основные функции камеры включают автоматический ночной режим для снимков в темноте и режим красоты для естественных селфи.

Звук не уступает изображению: поддержка Hi-Res Audio и Dolby Atmos® и функция увеличения громкости до 200% помогают достичь громкого и четкого воспроизведения в шумных местах¹⁰. На базе Xiaomi HyperOS 2¹ смартфон поддерживает интеграцию экосистемы Xiaomi — синхронизацию звонков, совместное использование интернета и общий буфер обмена для выполнения рабочих процессов на нескольких устройствах¹¹.

Стоимость новинок на сайтах М.Видео и Эльдорадо:

REDMI 15 доступен в конфигурациях¹²:

6GB+128GB — по цене 13 999 рублей (с 25 сентября по 15 октября 2025 года действует специальная цена 12 999 рублей).

8GB+256GB — по цене 15 999 рублей (с 25 сентября по 15 октября 2025 года действует специальная цена 14 999 рублей).

Ссылка на фотографии:

https://drive.google.com/drive/folders/1b6nfbkPg_7_RwgwYAFc5iBtMvx2euN-e

О Компании

ПАО «М.видео» – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой. В периметр Компании входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке собственных программных решений, финтех-платформа «Директ Кредит Центр», являющаяся лидером POS-кредитования в России, а также собственное сервисное направление «М.Мастер», развивающее услуги по доставке, установке, настройке, ремонту и обслуживанию техники, а также выкупу и продаже устройств в трейд-ин.

Компания развивает онлайн-платформу и розничную сеть брендов «М.Видео» и «Эльдорадо» из более чем 1 100 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплементарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общая клиентская база компании составляет около 80 млн человек.

ПАО «М.видео» – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идет на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

¹ Доступность функций, приложений и сервисов Xiaomi HyperOS 2 может варьироваться в зависимости от версии программного обеспечения и модели телефона.

² Доступность цветов может варьироваться в зависимости от региона.

³ Устройство со степенью защиты IP64 протестировано на влаго- и пылеустойчивость в лабораторных условиях. Класс защиты IP64 соответствует стандарту IEC 60529: 1989+A1:1999+A2:2013. Из-за ежедневного использования функции влаго- и пылеустойчивости могут ухудшиться. Не заряжайте смартфон во влажной среде. Реальные условия отличаются от условий эксперимента. Не погружайте смартфон в воду полностью и не подвергайте его воздействию морской и хлорированной воды, а также других жидкостей, таких как напитки в повседневном использовании. Гарантия не распространяется на повреждения, вызванные искусственным погружением устройства в жидкость.

⁴ Данные получены на модели ежедневного использования во внутренних лабораториях Xiaomi. Фактические результаты могут отличаться.

⁵ Данные внутренних лабораторий Xiaomi. Фактические результаты могут отличаться. Продукт может отличаться в зависимости от региона.

⁶ Поддерживает проводную обратную зарядку мощностью до 18 Вт, совместимо с устройствами, протестированными внутренними лабораториями Xiaomi. Фактическая производительность может варьироваться в зависимости от состояния аккумулятора и других факторов. При использовании этой функции убедитесь, что ваш телефон имеет достаточно заряда батареи, и проверьте совместимость заряжаемого устройства.

⁷ Объем до 16 ГБ оперативной памяти достигается за счет расширения памяти модели с 8 ГБ. Дополнительная оперативная память временно использует часть встроенной памяти вашего устройства. Расширение памяти работает, только если на вашем

М.ВИДЕО

устройстве достаточно свободного места. Конечный объем расширенной оперативной памяти может отличаться в зависимости от модели.

⁸ Карта microSD для расширения памяти продается отдельно, см. инструкцию пользователя.

⁹ Частота обновления может быть настроена до 144 Гц для поддерживаемых приложений.

¹⁰ Данные сравниваются с REDMI 13. Фактические эффекты могут отличаться в зависимости от программного обеспечения и условий, см. инструкцию пользователя.

¹¹ Телефоны и планшеты необходимо обновить до Xiaomi HyperOS 2 с включенными настройками Bluetooth и беспроводной сети, войти в ту же учетную запись Xiaomi и убедиться, что включен параметр «Настройки-подключение Xiaomi». Доступность определенных функций и сервисов может варьироваться в зависимости от версии программного обеспечения, приложений и модели продукта, см. инструкцию пользователя.

¹² Доступные конфигурации могут отличаться в разных регионах. Доступный объем хранилища и оперативной памяти меньше общего объема памяти из-за предустановленных на устройстве операционной системы и программного обеспечения.

Пресс-служба: pr@mvideo.ru